
ПРОЄКТ

Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 30.09.2020 № 37 
«Про  прийняття  до  комунальної  власності  територіальної  громади 
м. Запоріжжя  програмного  забезпечення  Портал  відкритих  даних 
Запоріжжя» 

Керуючись законами України «Про місцеве  самоврядування  в  Україні», 
«Про  передачу  об’єктів  права  державної  та  комунальної  власності», 
розглянувши  лист  Комунального  підприємства  «Центр  управління 
інформаційними  технологіями»  від  06.01.2026  № 0012  та  надані  документи, 
Запорізька міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Запорізької міської ради від 30.09.2020 № 37 «Про 
прийняття  до  комунальної  власності  територіальної  громади  м. Запоріжжя 
програмного забезпечення Портал відкритих даних Запоріжжя» такі зміни:

1.1. У  назві  та  по  тексту  рішення  слова  «територіальна  громада 
м. Запоріжжя» замінити словами «Запорізька міська територіальна громада» у 
всіх відмінках.

1.2. Викласти  пункт  2  рішення  у  такій  редакції:  «2. Департаменту 
управління  активами  Запорізької  міської  ради  та  виконавчому  комітету 
Запорізької  міської  ради  здійснити  заходи  щодо  прийняття  у  комунальну 
власність  Запорізької  міської  територіальної  громади  майна,  зазначеного  у 
пункті 1 цього рішення».

1.3. Виключити  пункт  3  цього  рішення,  у  зв’язку  з  цим  пункти  4, 5, 6 
рішення вважати пунктами 3, 4, 5.

1.4. Викласти пункт  5 рішення  у такій редакції: «4. Доручити  заступнику 
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради-керуючому 
справами виконавчого комітету Запорізької міської ради від імені Запорізької 
міської  ради  підписати  договір  щодо  передачі  майнових  прав  (авторський 
договір) на програмне забезпечення Порталу відкритих даних Запоріжжя та акт 
приймання-передачі». 

1.5. Викласти  пункт  6  рішення  у  такій  редакції: «6. Контроль  за 
виконанням цього рішення покласти на заступників міського голови з питань 
діяльності  виконавчих  органів  ради  відповідно  до  розподілу  обов’язків  між 
секретарем Запорізької  міської  ради,  заступниками міського голови з  питань 
діяльності  виконавчих  органів  ради,  заступником  міського  голови  з  питань 
діяльності виконавчих органів ради-керуючим справами виконавчого комітету 



Запорізької  міської  ради  та  постійну  комісію  міської  ради  з  питань 
життєзабезпечення міста».

2.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  заступників 
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  відповідно  до 
розподілу  обов’язків  між секретарем Запорізької  міської  ради,  заступниками 
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради,  заступником 
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради-керуючим 
справами виконавчого комітету Запорізької міської ради та постійну комісію 
міської ради з питань життєзабезпечення міста.

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО

Проєкт рішення підготовлений
Департаментом управління активами 
Запорізької міської ради
Директор Департаменту Дмитро САГАНОВИЧ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  проєкту  рішення  Запорізької  міської  ради  «Про  внесення  змін  до 
рішення Запорізької міської ради від 30.09.2020 № 37 «Про прийняття до 
комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя програмного 
забезпечення Портал відкритих даних Запоріжжя»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення
Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України.
З 28.08.2025 року, згідно із Законом України «Про особливості регулювання 

діяльності  юридичних осіб  окремих організаційно-правових форм у  перехідний 
період та об’єднань юридичних осіб», скасовано Господарський кодекс України. Усі 
господарські відносини переходять під регулювання Цивільного кодексу України. 
Передача  майна  юридичним  особам  в  господарське  відання / оперативне 
управління заборонена. 

Також  враховано  лист  Комунального  підприємства  «Центр  управління 
інформаційними технологіями» від 06.01.2026 № 0012 та надані документи, про 
необхідність внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 30.09.2020 
№ 37  «Про  прийняття  до  комунальної  власності  територіальної  громади 
м. Запоріжжя програмного забезпечення Портал відкритих даних Запоріжжя».

2. Мета прийняття проєкту рішення 
Метою  прийняття  цього  проєкту  рішення  Запорізької  міської  ради  є 

внесення змін до рішення Запорізької міської ради від  30.09.2020 № 37 «Про 
прийняття  до  комунальної  власності  територіальної  громади  м. Запоріжжя 
програмного забезпечення Портал відкритих даних Запоріжжя». 

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення 
Цим  проєктом  рішення  вносяться  зміни  до  рішення  Запорізької  міської 

ради  від  30.09.2020  № 37  «Про  прийняття  до  комунальної  власності 
територіальної  громади  м. Запоріжжя  програмного  забезпечення  Портал 
відкритих даних Запоріжжя». Проєкт рішення не містить інформацію, яка може 
бути  віднесена  до  інформації  з  обмеженим  доступом  відповідно  до  Закону 
України «Про доступ до публічної інформації».

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання 
Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу 

об’єктів права державної та комунальної майна», «Про особливості регулювання 
діяльності  юридичних осіб  окремих організаційно-правових форм у  перехідний 
період та об’єднань юридичних осіб», «Про авторське право та суміжні права», 
Цивільний кодекс України. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Передбачені проєктом рішення заходи не потребують додаткових витрат з 

місцевого бюджету.

Директор Департаменту управління 
активами Запорізької міської ради Дмитро САГАНОВИЧ


